

PROLETARI DIN TOATE ȚĂRILE, UNIȚI-VĂ!

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI ȘPORT

ANUL XXXI — Nr. 7981

4 PAGINI 30 BANI

Joi 20 martie 1975

CU ÎNCREDERE NEȚĂRMURITĂ ÎN POLITICA
PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN,
CARE ÎNTRUCHEAZĂ CELE MAI PROFUNDE
ASPIRAȚII ALE NAȚIUNII NOASTRE

ÎNTREGUL POPOR SALUTĂ REALEGEREA TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ÎNALTA FUNCȚIE DE PREȘEDINTE AL REPUBLICII SOCIALISTE ROMÂNIA

După strălucita victorie în alegeri a Frontului Unității Socialiste, care a constituit o puternică și elocventă manifestare a coeziunii întregului nostru popor în jurul Partidului Comunist Român, al secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, la începutul acestei săptămâni a avut loc prima sesiune a celei de-a VII-a legislaturi a Marii Adunări Naționale. Timp de două zile, întregul nostru popor a urmărit cu viu interes lucrările acestei sesiuni, de o mare importanță în viața politică a țării.

Ca și în urmă cu un an, tot în luna martie, milioane de cetățeni ai țării au putut fi martorii unui moment de seamă al istoriei naționale, acela al alegerii președintelui Republicii Socialiste România. Într-o entuziasmată unanimitate, Marea Adunare Națională l-a reales pe tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al partidului, în cea mai înaltă și de răspundere demnitate în stat, încredințându-i pe mai departe destinele țării, ale întregii noastre națiuni.

Votul unanim al deputaților în forul suprem al puterii de stat a exprimat, în fapt, voința și sentimentele tuturor muncitorilor, țăranilor și intelectualilor,

ale milioanei de oameni ai muncii de pe acest pământ românesc, indiferent de naționalitate, ale întregului nostru popor, așa cum convingător rezultă și din numeroasele mesaje de felicitare, pline de căldură, adresate în aceste zile, de pe întreg cuprinsul țării, tovarășului Nicolae Ceaușescu. Din aceste mesaje se desprinde deplina aprobare și satisfacție cu care întregul popor

UN MOMENT DE SEAMĂ AL ISTORIEI NAȚIONALE

a primit actul realegerii tovarășului Nicolae Ceaușescu în înalta funcție de președinte al Republicii, bucuria de a-l avea, în continuare, în frunte pe cel ce de aproape un deceniu conduce destinele partidului și ale națiunii noastre, pe făuritorul politicii de propagare neîntrepușă a țării, pe luptătorul neobosit pentru creșterea prestigiului României în lume, pentru afirmarea unei noi

ordini economice și politice în viața internațională, pentru edificarea unei lumi mai bune și mai drepte. Totodată, din mesajele la care ne referim se degajă, o dată mai mult, convingerea unanimă că această realegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu constituie o puternică garanție a îndeplinirii proiectelor de dezvoltare a țării, în conformitate cu liniile directoare stabilite de Congresul al XI-lea al partidului.

Trecind la celelalte puncte ale ordinii sale de zi, Marea Adunare Națională a ales Consiliul de Stat și Consiliul de Miniștri (în cadrul unei solemnități, guvernul a depus, apoi, jurământul de credință și devotament în fața președintelui Republicii), secretarii și comisiile permanente ale M.A.N., a adoptat unele proiecte de legi.

Deosebit de importantă și de rodnică, această primă sesiune a Marii Adunări Naționale din noua legislatură a exprimat hotărârea întregului nostru popor de a-și consacra toate forțele și energiile înfăptuirii Programului Partidului și Directivelor Congresului al XI-lea, asigurând astfel înaintarea continuă a scumpei noastre patrii pe calca progresului și prosperității.

30 DE ANI DE APARIȚIE A ZIARULUI „SPORTUL“

Se împlinesc astăzi 30 de ani de la apariția primului număr al ziarului nostru. Această aniversare jubiliară — care are loc într-o perioadă de efervescență politică și creatoare — ne oferă prilejul unei evocări a drumului străbătut de publicația noastră, a contribuției pe care ea a adus-o, în cele trei decenii de existență, la dezvoltarea și afirmarea sportului românesc.

Editat la scurt timp după ce, prin lupta revoluționară a masei populare, conduse de Partidul Comunist Român, fusese instalat la 6 martie 1945 cel dintâi guvern democratic din istoria țării, ziarul a fost investit cu misiunea nobilă de a contribui la înfăptuirea politicii partidului în acest important domeniu al vieții sociale pe care-l reprezintă sportul. Așa cum o arată și titlatura sa de atunci — „SPORTUL POPULAR“ — noul ziar și-a făcut o adevărată profesiune de credință din a răspîndi în masele largi populare ideea practicării exercițiilor fizice și sportului, a atrage oamenii muncii, îndeosebi tinerii, pe stadioane. Îmbărtășind lozincă „Toate sporturile pentru popor“, pe care — ca exponentă a politicii Partidului Comunist Român în acest domeniu — o lansase Organizația Sportului Popular, ziarul nostru — devenit după puțin timp organ oficial de presă al O.S.P. — a acordat o atenție deosebită activității sportive în rândurile muncitorilor, elevilor, țăranilor.

Deosebit de semnificativă pentru orientarea politică și scopurile urmărite de ziarul „Sportul

popular“ a fost publicarea, chiar în primul său număr, din 20 martie 1945, a unui interviu cu tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe atunci secretar general al Uniunii Tineretului Comunist. Acest interviu, care a constituit pentru redactorii din acea vreme ai ziarului, ca și pentru cei de azi, un motiv de mândrie, conținea o caldă și vibrantă pledoarie pentru exercițiul fizic, pentru mișcare, pentru sport, pentru sănătatea poporului, a tineretului mai cu seamă.

În cei 30 de ani de existență, ziarul a slujit cu fidelitate mișcarea sportivă din țara noastră. Relatînd, comentînd și analizînd activitatea de educație fizică și sport din țara noastră — consfințită prin lege ca activitate de interes național, cu largi implicații și răspunderi pe plan social, care reprezintă, deopotrivă, în concepția partidului nostru, o valoroasă componentă a procesului de educare comunistă a tineretului, a masei de oameni ai muncii — ziarul s-a străduit să pună în evidență remarcabilele ei succese și realizări, dar a și căutat, în același timp, să scoată la iveală deficiențele și neajunsurile ce au împiedicat un progres al ei și mai substanțial. Cele aproape 8 000 de numere ale ziarului apărute pînă în prezent se constituie, astfel, într-o cronică vie, contemporană, a sportului românesc, atît sub aspectul lui de masă, cit și sub acela al performanței.

Bilanțul cu care ziarul nostru se

(Continuare în pag. 2-3)

ÎN DUBLA ÎNTILNIRE DE FOTBAL TURCIA - ROMÂNIA

1-1 ȘI LA ISTANBUL, ȘI LA ANKARA

În jocul seniorilor, „tricolorii“ au corespuns doar după pauză ● Mircea

Lucescu și-a onorat al 50-lea tricou printr-un gol ● Duelul Anghelini-Mateescu, angajat direct

ISTANBUL, 19 (prin telefon). Peste 40 000 de spectatori au fost prezenți astăzi (n.r. ieri) în tribunele stadionului İnönü, pentru a urmări întilnirea internațională amicală dintre echipele Turciei și României — încheiată cu scorul 1-1 (1-1) — ambele formații dorînd să-și verifice potențialul de joc înaintea partidelor oficiale pe care le vor susține în aprilie, cu reprezentativele U.R.S.S. și, respectiv, Spaniei, în cadrul campionatului european. (Undeva, în tribună, se afla selecționerul spaniol Ladislau Kubala, venit la Istanbul pentru a-i urmări pe fotbalistii români).

În prima repriză, văzînd cum evoluează elevii lui Valentin Stănescu și Robert Cosmoc, reputatul antrenor al formației iberice a avut toate motivele ca să stea liniștit pe scaunul său — într-atît

de slab s-au comportat jucătorii noștri. Ei au abordat partida crispăți, au greșit pase simple chiar la mijlocul terenului, s-au plasat defectuos, îndeosebi fundașii, adică componenții unui compartiment — ultimul din fața portarului — în zona căruia orice greșeală poate să se soldeze cu un gol. Speculînd o asemenea defecțiune, gazdele au reușit să deschidă scorul în minutul 41. Cei doi au primit o minge între Cheran și G. Sandu, a „depășit“ intervenția tardivă a lui Sames (prins pe aceeași linie), l-a driblat apoi, scurt, pe Dinu, după care, de la 10 metri — în poziție bună — a șutat în colțul lung, pe lângă Răducanu, iesit în întîmpinare.

Se spera ca după golul egalizator, înscris repede de Lucescu, în min. 7, formația noastră să-și recapete calmul atît de necesar desfășurării unui joc deschis, coerent. Dar, în zadar... Cei doi coordonatori ai echipei — Dumitru și Dinu — au risipit unele mingi, prin manifestarea predilecției pentru pasa lungă, spre niște virfuri de atac izolate de

Gheorghe NICOLAESCU

(Continuare în pag. 2-3)



Rapidista Florica Fugigi învinge, printr-un atac puternic, opoziția blocului efectuat de ieșencele Florentina Itu și Nadia Sava. Fază din partida Rapid - Penicilina (3-2), desfășurată cu trei săptămîni în urma în sala Floreasca

ULTIMELE TURNEE
ALE CAMPIONATULUI
DE VOLEI

RAPID, DINAMO ȘI PENICILINA ÎN LUPTĂ PENTRU TITLU!

Astăzi, miine și sîmbătă, în Sala Floreasca din Capitală, amatori de sport au prilejul — și credem că nu-l vor scăpa — de a urmări ultimele secvențe ale campionatelor esalonului superior al voleiului nostru. Și, fără îndoială, vor fi atrași îndeosebi de cursa pasionantă feminină, a cărei cîștigătoare a devenit incertă după turneul de la Iași și care acum, la

trio-ul pretendentelor. După ce campioana „en titre“, Rapid, se lansase decisiv spre... linia de soare, iată că turneul penultim a făcut-o să piardă două treimi din avans și să-și vadă amenințată serios victoria de către un Dinamo venită irezistibil, avînd în plasă echipa ieșeană.

(Continuare în pag. 2-3)

AZI, LA FLOREASCA

Ora 10,30 :
Dinamo - Explorări B. Mare (m)
Ora 15,30 :
Penicilina - Rapid (f) - meciul se televizează
C.S.U. Galați - Steaua (m)
Dinamo - Farul (f)

Turneul internațional de șah CIOCĂLȚEA, LIDER AUTORITAR

Partida centrală din runda a 9-a a Turneului internațional de șah l-a opus, marți, pe liderul clasamentului, maestrul internațional Victor Ciocălța, și unul din principalii săi urmăritori, marele maestru Anatoli Lutikov. Într-o foarte veche variantă a Apărării spaniole, Ciocălța a ales un sistem pe care îl studiază de multă vreme și în care a găsit scurte întăriți ale jocului la negru.

El a și obținut în acest fel cîteva victorii, cea mai elocventă fiind aceea raportată la marele maestru bulgar Pidevski. Se pare că Lutikov nu cunoștea această partidă. El a intrat în plasa de complicații întînsă de negru și a căzut sub un atac foarte puternic. Ciocălța a condus

(Continuare în pag. a 4-a)

ECHIPA FEMININĂ DE HANDBAL A ROMÂNIEI SPRE MONTREAL - VIA KIEV

Așadar, prima rundă — cea a preliminariilor — campionatului mondial feminin de handbal s-a încheiat. Pentru turneul final, programat între 3 și 14 decembrie la Kiev, s-au calificat din Europa echipele reprezentative ale României, Ungariei, Norvegiei, Danemarcei, Poloniei, R. D. Germaniei și Cehoslovaciei. Lor li se adaugă formațiile Iugoslaviei (campionă mondială) și Uniunii Sovietice (țara organizatoare a C.M.). Celelalte trei locuri (la turneul final participă 12 echipe) sînt rezervate campioanelor Africii (Tunisia), Americii (Canada sau S.U.A.) și Asiei (Japonia).

Față de ediția trecută a C.M. (decembrie 1973, Iugoslavia) nu s-a înregistrat nici o surpriză. Primele 9 clasate atunci s-au calificat și acum, urmînd să li se adauge cele trei campioane continentale. Lupta va fi extrem de dîrză, pentru primele 4 locuri ale C. M., care asigură calificarea la J. O. de la Montreal, avînd șanse un număr dublu de echipe.

Selecionata României a avut în preliminarii cel mai puternic adversar dintre out-sideri. R. F. Germania s-a dovedit un team în real progres, cu o forță mult superioară anilor trecuți, cu ambiții sporite. Dacă handbalistele noastre s-au calificat totuși ușor, aceasta se datorază omogenității și valorii ei intrinsece, creșterii forței sportive la momentul oportun. Abia acum — la turneul de la Neubrandenburg și la meciul de la Minden — s-a materializat (în valoare globală) talentul jucătoarelor care compun lotul, s-a manifestat pregnant personalitatea echipei.

Fără îndoială, lotul — cristalizat în preliminarii — trebuie să parcurgă un drum ascendent pînă la turneul final al C.M. Jucătoarea vor evolua în formațiile lor de club în ultima treime a cam-

lificată la J. O.), deoarece două virfuri de formă sportivă — unul în iulie-august și altul în decembrie — sînt greu de obținut. Nu este posibil de precizat dacă,



Rozalia Sos, înscriind spectaculos unul dintre cele 8 goluri marcate în dubla partidă de calificare cu reprezentativa R. F. Germania.

pionatului și aceasta trebuie să însemne pentru ele, pentru antrenorii lor, pentru cluburile respective un prilej de perfecționare a pregătirii, de creștere a potențialului tuturor handbalistelor onorate cu selecționarea în echipa națională.

Pentru reprezentativa României — care a făcut un important pas spre Montreal — greul abia începe. Ea nu-și poate permite o repetiție generală reală (așa cum o poate face echipa masculină, ca-

de pildă, primul n-ar fi realizat în jauna celui de al doilea. Or, echipa feminină are ca principal obiectiv calificarea la Jocurile Olimpice și doar după aceea experimentele cu privire la Montreal. Nu ne îndoim că antrenorul coordonator al lotului, Constantin Popescu, ajutat de antrenorii de la cluburi, de ceilalți tehnicieni, va reuși să conducă echipa spre îndeplinirea importanțelor obiective ale handbalului nostru olimpic.

Hristache NAUM

Echipa României a susținut duminică la Frankfurt pe Main o întâlnire amicală cu T.S.V. Rothweiss Auerbach pe care a învins-o cu 25-13 (11-5).

30 DE ANI DE APARIȚIE AI ZIARULUI „SPORTUL“

(Urmare din pag. 1)

prezintă după cei 30 de ani de activitate il datorăm, în primul rînd, îndrumării atente și permanente, sprijinului deosebit de prețios pe care — asemenea întregii prese românești — l-a primit și redacția noastră din partea conducerii partidului și statului. Folosind a acest moment aniversar, ne exprimăm încă o dată caldă recunoștință pentru îndrumarea și sprijinul ce ni s-a acordat, deopotrivă cu reafirmarea devotamentului nostru neprecupețit față de partid, de conducerea sa, în frunte cu secretarul general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Jubileul de astăzi ne oferă plăcutul prilej de a adresa vii mulțumiri tuturor instituțiilor și organizațiilor care ne-au sprijinit în activitatea noastră, colaboratorilor și numeroșilor corespondenți voluntari ai ziarului, de pe întreg cuprinsul țării — al căror aport, mai ales în transmiterea rezultatelor întrecerilor sportive, este de o inestimabilă valoare — tovarășilor noștri tipografi, precum și celor

ce contribuie la buna difuzare a ziarului.

Întînd în cel de-al patrulea deceniu de existență, ziarul — ca și întreaga noastră mișcare sportivă — se află în fața unor răspunderi și exigențe sporite, așa cum cu claritate rezultă ele din istoricele hotărîri ale Congresului al XI-lea al partidului, care a deschis strălucite perspective poporului nostru, ca și din Mesajul adresat de tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU recentului forum sportiv național.

În acest moment sărbătoros al jubileului ziarului „SPORTUL“, colectivul nostru redacțional, toți lucrătorii din presa sportivă se angajează să depună toate eforturile, să-și consacre întreaga lor capacitate, elanul creator și pasiunea pentru a contribui, într-o măsură mult sporită, la îndeplinirea sarcinilor de mare răspundere încredințate de partid mișcării noastre sportive, la ridicarea activității de educație fizică și sport, a sportului de masă și de performanță, la nivelul exigențelor puse de dezvoltarea actuală și în perspectivă a societății noastre.

La telefon CORESPONDENȚII NOSTRI

● ASOCIAȚIA SPORTIVĂ GLORIA ARAD a organizat ediția a II-a a competiției de handbal dotată cu „Cupa Gloria“, la care au fost prezente patru formații masculine, din care trei divizionare A. Traseul a revenit, după o luptă pasionantă, cunoscutelor echipe din Bala Mare, H.C. Minaur — 5 p. Pe următoarele locuri s-au clasat Politehnica Timișoara 5 p., U.P. Cluj-Napoca 2 p. și Gloria Arad 0 p. În finală: Minaur — Politehnica 15-15. ● LA ȘCOALA GENERALĂ NR. 11, una dintre cele mai mari din Galați, s-a amplasat o micro-bază sportivă, compusă din terenuri de volei și handbal. Majoritatea celor 2.000 de elevi ai școlii au muncit în arele de după cursuri la finalizarea noilor terenuri. Inaugurarea a coincis cu organizarea unei reușite duminici culturale-sportive (inițiator: prof. Constantin Iamandi) la care au participat peste 600 de elevi. Partea sportivă a programului a cuprins jocuri de volei, handbal, mini-fotbal și o alergare de cross. ● ÎN JUDEȚUL HARGHITA s-a încheiat competiția dotată cu „Cupa S.M.A.“, la care au luat parte — în prima fază, pe asociații — aproape 2.000 de tineri mecanicizatori din agricultură. În finala județeană, desfășurată la Harghita Băi, au câștigat la tenis de masă A. Szavai, la șah A. Demeter (ambii de la Cristuru Secuiesc), la schi alpin I. Vass, la schi fond L. Both (ambii din

Gheorghieni), iar la popice echipa S.M.A. Cristuru Secuiesc ● CADRELE DIDACTICE din orașul Berești (jud. Galați) au format o echipă de volei fete și au participat la o competiție cu caracter județean unde au ocupat locul II. ● ÎN CADRUL MASURILOR luate de C.I.E.F.S. Satu Mare pentru traducerea în viață a indicațiilor Conferinței pe țară a mișcării sportive figurează și aceea a instruirii antrenorilor. Astfel, 40 de antrenori și instructori de fotbal au participat recent la un curs de perfecționare ● ELEVII aparținînd de asociația sportivă Speranța din Piatra Neamț au făcut un de mult o frumoasă excursie pe dealurile Cîrlomanului. Aici, cei peste 500 de copii și-au pus în funcțiune sănțile și schiurile apol au încins... și o miuță prelungită la fotbal pe platoul acoperit cu zăpadă ● PE PIRTIILE de la Măgura Calului s-a disputat tradiționala competiție de schi „Cupa Năsăudului“, onorată prin prezența a peste 150 de tineri schiori din județul Bistrița-Năsăud. Reprezentantii comunel Sant au avut o comportare foarte bună, ei câștigînd trei probe de slalom special și uriaș prin M. Hăcănus, I. Boancă și I. Gusa.

CORESPONDENȚI: I. Ioana, T. Sîrbiopol, V. Pașcanu, I. Toth, T. Radu și I. Toma.

La „internaționalele“ de lupte greco-romane al SUCCES DE PRESTIGIU AL SPORTIVILOR

În Sala de sport din Ostrava a avut loc, sîmbătă și duminică, o mare competiție de lupte greco-romane, campionatele internaționale ale Cehoslovaciei. La întreceri — apreciate ca importanți test înaintea apropiatelor campionate europene — au participat luptători frunțași din Bulgaria, R. D. Germană, Polonia, România, Ungaria, U.R.S.S. și Cehoslovacia (cu cite 5-7 concurenți la fiecare categorie de greutate). Printre competitorii s-au născut campionul olimpic Vitezslav Macha (Cehoslovacia), campionul mondial al ediției din 1973 Nicu Gingă (România), polonezul Jan Michalik, campion continental în 1972 și 1973, Ion Dulică (România) deținător al titlului mondial de juniori și alți medaliați la confruntările de anvergură.

Luptînd excelent, Nicu Gingă (cat. 52 kg), Ion Dulică (cat. 57 kg) și Roman Codreanu (cat. + 100 kg) au ocupat primul loc. La înapoiere, antrenorul Cornel Petrescu, care a

însoțit lotul sportivilor români, ne-a declarat că cei trei reprezentanți ai țării noastre au ieșit învingători la capătul unor partide deosebit de spectaculoase, aplaudate adesea la scena deschisă. De pildă Nicu Gingă în meciul cu Jan Maskovski (Cehoslovacia) a finalizat o întreagă suită de procedee tehnice, în final fiind consemnat un scor puțin obișnuit: 32-1 în favoarea luptătorului român. În alte 5 partide Gingă s-a impus, de asemenea, într-o manieră categorică. La categoria lui Dulică și-au încercat șansele nu mai puțin de 15 sportivi. Dar tînărul reprezentant al țării noastre a reușit să obțină succes după succes — în marea lor majoritate prin tuș sau la diferențe de peste 12 puncte —, printre învingșii săi fiind și Jozsef Donczes (Ungaria), clasat pe locuri frunțase la ultimele ediții ale J.O., C.M. și C.E. Mai trebuie menționat că Dulică a susținut 7 partide pînă cînd a fost declarat cîștigător al cate-

goriei n-a pr...
lizare a...
versari...
Cela...
zenți...
Eugen...
Ciobot...
Felea...
în tur...
putut

fem

CO
PE

Cu...
turulu...
republ...
clarifi...
În gr...
păstre...
titlul...
Vegeti...

30...
C.S.U...
ocupă...
le ma...
toamr...

La...
nica...
forma...
care...
rie ni...
dea)...
rămîn...
Ceca...
numal...
vizia...
prives...
grupă...
Inchei...
I.E.F...
Const...
soara...
în pr...
ale tr...
tutia...
Clu...

1. Di...
2. Ste...
3. U...
4. I...
5. U...
6. Ra...

7. Fa...
8. „P...
9. IC...
10. „P...
11. CS...
12. CS...

1. IE...
2. J...
3. O...
4. Co...
5. Ra...
6. Cr...
7. Vo...
8. U...
9. CS...
10. CS...
11. U...

GIM

sfrîșitu...
progra...
care...
români...
coleta...
antren...
SCOLI...
moder...
zultate...
so. nr...
cat. n...
Sc. sp...
a IV-c...
2. Nie...
a III-c...
1). 2.

HAN...
fast p...
Zagreb...
greb...
Dartm...
Frankf...
● ÎN...
Dartm...
grupel...
de ha...
reputa...
— cel...
mînia...
R.D. C...
în urm...

HOC...
August...
rezulta...
Gheor...
mia C...
9-2, 4...
1-4 (1...
nava...
5-0),...
10-3 (...
A.S.E...
Dinam...

INO...
lători...
și dur...
verific...

DUPĂ TORINO („C.C.E.“ ȘI TROFEUL MARTINI) ANDREI VILCEA: „POZIȚII SCANTATE ALE FLORETISTELOR NOASTRE..“

După întrecerile pentru „Cupa campionilor europeni“ la floretă fete și a celor din cadrul Trofeului Martini, disputate la Torino, am avut o scurtă convorbire cu antrenorul emerit Andrei Vilcea, conducătorul delegației floretistelor noastre care a ținut să ne precizeze: „Locul III pe care echipa Steaua s-a situat în disputa pentru inițierea în C.C.E. este cel scontat. Cu o formație din care au lipsit două titulare, Ileana Gyulai-Jenzi și Ana Pascu, nu se putea realiza anul acesta mui mult. Sportivele care le-au înlocuit, Magdalena Bartos și Viorica Draga au făcut totul pentru a fi la înălțimea misiunii încredințate, și lucru acesta s-a evidențiat chiar în meciul cel mai di-

ficil, cu cîștigătorea competiției, echipa Dinamo Kazan. Am pierdut cu 7-9, după ce mai tot timpul partida a stat sub semnul egalității. Abia în final, floretistele sovietice au reușit să se detașeze. Sint convins că, în viitorul apropiat, cînd Steaua își va recăpăta omogenitatea necesară, ea va intra din nou în disputa pentru locul I. În Trofeul Martini, principala noastră reprezentantă Suzana Ardeleanu, a ajuns pînă în semifinale, împreună cu Elena Pricov, una din revelatiile competiției. În general, comportarea floretistelor noastre la Torino a fost satisfăcătoare, personal fiind mulțumit de forma ce o dețin în etapa actuală a pregătirilor“.

„TURNEUL DE PRIMĂVARĂ“ LA BOX AU ÎNCEPUT SURPRIZELE!

GALAȚI, 19 (prin telefon). Luni au început în localitate, în mijlocul unui interes major, întrecerile din cadrul „Turneului Primăverii“ la box. Meciurile au fost atractive, iar unele dintre ele s-au soldat — ca în atîtea alte ocazii — cu citeva surprize de proporții. Campionul țării la categoria sîmțioasă, dinamovistul Constantin Ștefanovici, a fost întrecut la puncte de Gh. Vlad (Muscelul), după o partidă în care Vlad a controlat în permanență lupta. Talentații C. Nap (Metalul Bocșa) a învins clar pe experimentatul A. Iacob (Farul), iar greul V. Lehăduș (B. C. Galați) a trebuit să se recunoască învins de Ghiță Axente (Dunărea Galați). Un alt boxer reductibil care a coborît învins din ring a fost V. Kiss (A.S.A. Cluj-Napoca), întrecut la puncte de Gh. Sabău (Voința Satu Mare). Iată unele dintre rezultatele înregistrate: cat. cocoș: C. Buzduran (Steaua) b. p. N. Neagu (Otelul Tîrgoviște), D. Condrut (Steaua) b. p. I. Căprărescu (U. M. Timișoar-

ra). D. Dorobanțu (Dinamo Buc.) b. p. I. Ștefan (Muscelul), Gh. Marinel (B. C. Brăila) b.k.o. 2 M. Frumosu (Rapid), Al. Dobăcs (Metalul Bocșa) b. ab. 1 Fr. Molnar (Dinamo Bv.), N. Burjuile (Metalul Plopeni) b. ab. 2 N. Popa (Dinamo Buc.), Z. Pricopie (Delta Tulcea) b. p. V. Dragan (Voința Buc.), Șt. Duminică b. p. Iuseim Memet (Farul); cat. mijlocie: C. Cocierca (B. C. Brăila) b. ab. 1 St. Gheorghită (Carom Gh. Gheorghiu-Dej), N. Chișirog (Nicolina) b. p. Fl. Bobe (Voința Buc.), I. Răducu (A.S.A. Cluj-Napoca) b. ab. 1 C. Deheleanu (Motrul Arad), S. Tîrîlă (B. C. Galați) b. p. I. Mihoc (S.M. Bala Mare); cat. semimijlocie: Gh. Vieru (Otelul Galați) b. p. G. Denșov (Delta), S. Mihalcea (Met. Buc.) b.k.o. 1 N. Nicolae (Dinamo Bv.), L. Covaci (Motrul Arad) b. ab. 2 I. Truță (Steaua), T. David (Dinamo Buc.) b. p. N. Nichitov (B. C. Brăila), G. Agapșa (Farul) b. p. G. Iliescu (Met. Buc.), I. Tîrîlă (B. C. Galați) b. desc. 3 I. Voroniescu (I.E.F.S.); cat. grea: A. Iancu (Muscelul) b. p. D. Micu (A.S.A. Bacău), I. Boancă (C.S.M. Cluj-Napoca) b. ab. 1 St. Stafiei (Carom)

Teleam SIRIOPOL, coresp. jud.

BRĂILA, 19 (prin telefon). Așa cum era de așteptat, „Turneul Primăverii“ a sîrbit un viu interes printre

numeroșii iubitori ai sportului cu mînuși din orașul nostru. Cel 94 de boxeri prezenți la startul întrecerilor de la categoriale muscă, pană, ușoară, mijlocie mică și semigrea s-au dovedit a fi, în marea lor majoritate, bine pregătiți, fapt care a conferit celor peste 60 de meciuri disputate pînă acum o înaltă cotă de spectaculozitate. Nu au lipsit nici surprizele, dintre care reținem eliminarea lui Paul Dragu (Steaua), Octavian Ambrăroaie și Nicolae Buteseacă (Box Club Galați). Învingătorii lor sînt, în ordine: I. Rădulescu (Metalul Plopeni), M. Pota (Metalul București) și I. Maroș (Muscelul Cîmpulung Muscel). Cu deosebit interes a fost așteptat de către brăilenii evoluția reprezentantului lor Costică Dafinoiu, care a cîștigat greu la puncte în fața gălățeanului Costică Chiracu. Iată alte rezultate. Cat. muscă: I. Gavrilă (Steaua) b. p. T. Năstase (Voința Brăila), I. Donose (B. C. Galați) b. ab. 2 I. Mustafa (Farul). Cat. pană: Gh. Clochină (Steaua) b. p. S. Neacșu (Delta Tulcea). Cat. ușoară: V. Ionescu (Delta Tulcea) b. p. P. Anton (Dinamo Brașov), I. Buzășan (Steaua) b. k.o. 1 C. Stanciu (Metalul București). Cat. mijlocie mică: Al. Tîrbol (Farul) b. p. C. Clochină (Steaua). P. Istrate (Dinamo București) b. p. C. Nicolae (Rapid). Cat. semigrea: D. Bobă (Dinamo București) b. k.o. 2 I. Siliște (Voința Satu Mare)

Grigore RIZU — coresp.

CAMPIONATUL DE VOLEI

(Urmare din pag 1)

În această interesantă dispută, fiecare meci, fiecare set vor avea o importanță decisivă. În prima zi, Penicilina va juca o carte mare în fața liderului. Dacă ar învinge-o, echipa ieșeană ar mai putea nutri speranța recîștigării titlului (bineînțeles, în funcție și de celelalte rezultate), dar dacă ar pierde meciul cu rapiditatea, acest deziderat devine practic irealizabil. În cursă ar rămîne doar Rapid și Dinamo. Bucureștenii se vor întîlni vineri într-un meci, după părerea noastră, de importanță vitală pentru tot. În orice caz, acesta poate fi socotit meciul ediției 1974-1975 al campionatului feminin.

Lupta pentru titlu masculin s-a încheiat, după cum se știe, la Galați, unde Dinamo și-a asigurat din nou cununa pe care o poartă, fără întrerupere, de patru ani. Și, totuși, meciurile de băieți pot oferi oricînd spectacole agreabile...

CLASAMENTE

FEMININ	
1. RAPID	12 9 3 29:18 21
2. Dinamo	12 8 4 30:17 20
3. Penicilina	12 7 5 26:19 19
4. Farul	12 0 12 5:36 12

MASCULIN	
1. DINAMO	12 10 2 32:13 22
2. Steaua	12 6 6 21:25 18
3. Explorări	12 5 7 22:25 17
4. C.S.U. Galați	12 3 9 18:30 15

LOTO-PRONOSPOT INFORMEAZĂ:

PRIMA TRAGERE SPECIALĂ PRO-NOEXPRES DIN ACEST AN atribule SANSE MĂRITE DE CÎȘTIG tuturor participanților.
Dar, cîștiguri pe 24 categorii numal celor care participă cu variante de 15 lei!
Nu lăsați pe mine ce puteți face azi!
CÎȘTIGURILE CONCURSULUI PRO-NOEXPRES DIN 16 MARTIE 1975

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA PRONOEXPRES DIN 16 MARTIE 1975. Fond general de cîștiguri: 2.414.788 lei din care 1.567.155 lei report: Extragera I: 20 25 11 34 44 24; Extragera a II-a: 32 36 17 2 30.

varianta autoturism Dacia 1300 sau la alegere Moskvici 408/412 sau Skoda S/100 și diferența în obiecte pînă la valoarea de 70.000 lei; cat. 2: 8,95 a 23.991 lei; cat. 3: 41,85 a 5.131 lei; cat. 4: 261,05 a 825 lei; cat. 5: 521,05 a 411 lei; cat. 6: 932,65 a 230 lei; cat. 7: 3788,95 a 100 lei.

CATEGORIA I: (13 rezultate) 5 variante 100% a 19.936 lei; CATEGORIA a II-a: (12 rezultate) 31,50 variante a 3.801 lei; CATEGORIA a III-a (11 rezultate) 471,40 variante a 381 lei.

FAZA I — Categoria A: 1 variantă 10% a 7.000 lei; cat. B: 5,20 a 35.461 lei; cat. C: 33,10 a 5.571 lei; cat. D: 163,60 a 1.127 lei; cat. E: 459,60 a 401 lei; cat. F: 678,55 a 272 lei; cat. G: 4017,00 a 100 lei.

FAZA a II-a: Categoria 1: 1,40

FOTBAL

FILMUL JOCULUI

Formația gazdă are lovitura de începere și încearcă o pătrundere pe aripa stângă. Va fi zona de teren în care se va declanșa, în min. 4, și faza care a dus la deschiderea scorului. Rașid îl lansează în adâncime pe CEMIL, iar acesta, profitând de plasamentul defectuos al apărătorilor (descriși mai pe larg în comentariul nostru) marchează printr-un șut sec de la circa 10 metri. Trei minute mai târziu tabela de marcaj a indicat 1-1: Crișan este obstrucționat în carcu, Dumitru execută lovitura liberă indirectă pe partea opusă, fundașul Alpaslan respinge în picioarele lui LUCESCU care, de la aproximativ 14 metri, trimite pe jos, în dreapta porții. Dar și după restabilirea echilibrului pe tabela de marcaj inițiativa rămâne de partea gazdelor care, spre deosebire de partenerul de întrecere, forțează pătrunderi frontale prin acțiuni purtate în mare viteză. Echipa noastră contrulește foarte puțin la mijlocul terenului unde Dumitru și Dinu încearcă prea mult pasa lungă. În min. 28, o fază bine lucrată: Lucescu îl pasează lui Kun, acesta prelungeste cu capul la Iordănescu care, la 11 metri de poartă, în poziție excelentă, se pripeste și plasează balonul alături. În finalul reprizei, notăm o ratare a lui Cemil (min. 40).

În repriza secundă, din vestiare lese parcă o altă echipă a României. În min. 54 tribunele trec prin mari emoții — Crișan centrează, de la circa 8 metri de poartă, Dudu Georgescu reia cu capul pentru ca mingea să fie respinsă de pe linia de poartă de Sabri, Kun o interceptează și șutează, fundașul Ziya o respinge tot de pe linia porții, mingea revine în teren la Dudu Georgescu care trimite, tot cu capul, și-l obligă pe Sabri să salveze acrobatic de pe linia porții. Șutează, mai departe, Dumitru și respinge Alpaslan, tot de pe linia porții!! În sfârșit, Dinu încheie suita de ocazii, dintr-o singură fază, suind peste bară. În min. 61, Răducanu degajează, din afara cadrului, balonul urmărit de Cemil, mingea ajunge la fundașul Alpaslan care, de la 30 metri, trimite pe lângă poarta goală. Echipa noastră revine în ofensivă. În min. 71, la o pasă primită de la Dudu Georgescu, Kun este neatent, nereușind să intercepteze balonul care poposește în brațele lui Sabri. Urmează încă trei bune ocazii de a înscrie pentru echipa noastră: în min. 77 și 86 (Dudu Georgescu) și min. 80 (Crișan).

Arbitrul austriac Spieg Werner a condus foarte bine următoarele formații: TURCIA: Yasin (min. 53 SABRI) — ALPASLAN, Ismail, Ziya (min. 46 — Tuncea), Zekeriya — RASID, Yenah, Metin — Kemal, CEMIL, Mehmet (min. 46: Sinan; min. 72: Cetin); ROMANIA: Răducanu 8 — Cheran 6, Sames 7, S. Gabriel 7, Anghelini 5 — Dumitru 7, Dinu 7 (ambii pentru evoluțiile din repriza secundă), Iordănescu 5 (min. 46: Dudu Georgescu 7), — Crișan 6 (min. 81 Troi), Kun 7, Lucescu 8.

PE TEMELE JOCULUI

LECȚIA CONTRAATAACULUI

Literatura fotbalistică de specialitate definește contraatacul ca o ripostă ofensivă organizată a unei echipe împotriva adversarului pătruns în dispozitivul său defensiv. Din definiția aceasta care indică, de fapt, principalele elemente de conținut ale unei forme speciale de acțiune în atac, reținem în mod deosebit ideea de organizare, idee potrivit căreia calitatea unui contraatac nu trebuie să depindă de capriciile hazardului, ci, în primul rând, de modul în care o echipă își rânduiește trecerea rapidă din apărare în ofensivă. În condițiile unei conjuncturi favorabile surprinderii adversarului și finalizării cu șanse mari de reușită.

A acțiunea organizată pe contraatac nu înseamnă însă numai simpla distribuire de roluri în cadrul unei formații și nici obligații, de multe ori formale, pentru jucătorii care, practic, nu le pot îndeplini. Contraatac organizat, la nivel de performanță — mai ales — presupune cunoașterea precisă a tuturor variantelor de acțiune colectivă într-o astfel de modalitate de exprimare a jocului ofensiv. Această idee de organizare pretinde o foarte severă disciplină tactică și — lucru pe

este relativ restrâns. Am putea cita în această categorie pe Dinamo, A.S.A. Universitatea Craiova, F.C.M. Reșița, Steaua și Sportul studențesc. La Dinamo, de pildă, „dispeceratul” de la mijlocul terenului, retras cind situația o impune pe poziții din zona propriei suprafețe de pedeapsă, asigură pentru Zamfir, Lucescu sau D. Georgescu — plasați discret pe direcții favorabile de acțiune — pase excelente de contraatac pe care aceștia le transformă, în drumul lor spre poarta adversă, în ocazii de gol sau chiar în goluri. Același lucru fac la A.S.A. Fazeș, Mureșan sau Vărodi; la Universitatea Craiova — Marcu, Crișan sau Balaci; la Steaua — Năstase, Pantea sau Răducanu; la F.C.M. Reșița — Atodiresel, Florea, Nestorovici și uncoori fundașul Pigulca; la Sportul studențesc — Leșeanu, M. Sandu, Manea și Tănăsescu.

Așa a marcat Leșeanu, în meciul de la Brașov, din prima etapă, cu Steagul roșu. La fel a creat Zamfir, în recenta partidă cu Steaua, situația din care a înscris G. Sandu primul gol, în timp ce o acțiune similară a lui Mureșan la Reșița s-a soldat cu o lovitură liberă din care a



Handicapul numeric al atacului clujean (în alb) pe teren propriu este edificator. („U” Cluj-Napoca — Chimia Râmnicu Vilcea 1-1). Foto: Ioan LEȘPUC — Cluj-Napoca

care mulți îl cam ignoră — oameni potrivii pentru așa ceva, adică jucători care să știe foarte bine lecția contraatacului și să o poată aplica cu succes, ori de câte ori se ivește prilejul într-un meci. Acestea ar fi, să spunem, câteva considerații de ordin general și teoretice privind tema în discuție. Să vedem acum ce ne oferă campionatul, prin prisma evoluției echipelor divizionare A în primele trei etape ale returului. Din capul locului va trebui să facem remarcă, nu lipsită de o anumită semnificație, că numărul formațiilor în cadrul cărora lecția contraatacului s-a însușit cu temeii

fost realizat, duminică trecută, golul victoriei formației din Tg. Mureș. Iată doar câteva exemple de jucători care și-au însușit bine și care aplică cu folos lecția contraatacului. Pentru că, în cadrul echipelor lor, o asemenea modalitate de acțiune apare ca un efect direct al instruirii și nu al întâmplării, contraatac fiind realment, în acest caz, o ripostă ofensivă organizată, care poate converti un dificil moment de apărare, într-un moment de atac, uneori decisiv pentru soarta unei întâlniri.

Mihai IONESCU

TURCIA — ROMANIA (tineret) 1-1 (0-1)

REPREZENTATIVA NOASTRĂ — EGALATĂ ÎN MIN. 90!

Jocul intrase în ultimul său minut. Nemulțumii cu scorul de pe tabela de marcaj (1-0 în favoarea formației oaste), mulți dintre cei aproximativ 10.000 de spectatori își părăsiseră locurile, grăbiți și de stropii de ploaie. De unde să bănuiești că ceea ce nu fusese posibil 89 de minute — un gol în poarta adversă — avea să se întâmple cu 30 de secunde înainte de final? A fost însă un gol marcat în condiții neregulate. Sătmăreanu II a oprit prin fault, la 18 m, un atac haotic, disperat, al formației turce: Onder a trimis înalt spre careul mic, același Sătmăreanu II a sărit la cap, împreună cu Omer, ultimul ajutându-se vizibil și cu mina pentru a ajunge balonul; căzând pe gazon, mingea a fost expediată în plasă de către Kadri, iar arbitrul — excelent până atunci — a validat golul!

Ce se întâmplase până în acel moment? Startul a aparținut gazdelor, dar presingul efectuat de jucătorii noștri, departe de poartă, a împiedicat adversarul să construiască la mijlocul terenului, obligin-

du-l să angajeze virfurile cu mingi lungi sau înalte, acțiuni rezolvate bine de apărarea noastră imediată, ai cărei componenți se dublau oportun. În replică, elevii lui Drăgușin și Nunweiler au răspuns cu două acțiuni individuale ale lui Răducanu, ușor destrămate, urmate de un atac colectiv, care va aduce și golul.

În min. 14, Mulescu a recepționat balonul degajat de Smarandache și l-a prelungit până la Zamfir. Acesta l-a deviat spre Manea, care l-a obligat pe Ibrahim să acorde corner. Din lovitura de colț executată de Manea, mingea a ajuns la Mulescu care, după preluare, a șutat puternic, de la aproximativ 13 m. sus, în plasă, lângă stîlpul din dreapta porții gazdelor. Golul a dat curaj jucătorilor noștri, care s-au „bătut” pentru fiecare mingie, construind apoi abil, până la 18 m., pentru o linie de înaintași eterogenă, însă, care nu a ales cîntinurile cele mai fericite. Startul

reprizei secunde a aparținut gazdelor, oferindu-i posibilitatea lui Jivan să se remarcă prin ieșiri curajoase la o suită de centrări șutate de pe ambele flancuri. Inițiativa a aparținut formației gazdă, datorită și faptului că înaintașii noștri au renunțat la presing, iar mijlocul echipei (deși întărit cu Rădulescu) a bătut în retragere. Singur Mateescu, neobosit, a urcat mereu pe culoarul lui de atac, amenințând prin șuturi de la distanță poarta lui Senol.

ROMANIA: Jivan — Mateescu, Smarandache, Sătmăreanu II, Grigore — Dumitru IV, Mulescu, Boloni — Răducanu, Zamfir, Manea (min. 58 Rădulescu).

TURCIA: Senol — Ibrahim (min. 32 Sabahatin), Niko, Kadri, Dimucati — Onder, Mustafa (min. 46 Necati), Isa (min. 58 Hayri) — Rasin (min. 60 Omer), Huseym, Aydin.

A arbitrat Iohann Swoboda (Austria).

Georghe NICOLAESCU

ARBITRII ETAPEI DIVIZIEI A

Sportul studențesc — „U” Cluj-Napoca: N. CURSARU, ajutat la linie de V. Gligorescu (ambii din Ploiesti) și Z. Szecsei (Tg. Mureș); F. C. Galați — Politehnica Iași: C. GIUȚA (Brașov), ajutat de M. Buzza și C. Ioniță I (ambii din București); C.F.R. Cluj-Napoca — Steagul roșu: F. COLOSI, ajutat de A. Pirvu și C. Ioniță II (toți din București); U.T.A. — F. C. Constanța: M. MORARU (Ploiesti), ajutat de Gh. Vasilescu I și T. Istrate (ambii din București); Steaua — F. C. M. Reșița: S. DRĂGULICI (Drobeta Tr. Severin),

ajutat de A. Ene și R. Șerban (ambii din Craiova); Chimia Rm. Vilcea — F. C. Argeș: GH. LIMONA, ajutat de Gr. Angheluta (ambii din București) și T. Lega (Brăila); A.S.A. Tg. Mureș — Dinamo: M. ROTARU (Iasi), ajutat de V. Topan (Cluj-Napoca) și I. Tîfrea (Tîrgoviște); Jiul — Olimpia Satu Mare: N. RAINEA (Birlad), ajutat de C. Niculescu și C. Șerban (ambii din București); Politehnica Timisoara — Univ. Craiova: O. ANDERCO (S. Mare), ajutat de V. Iacob (Oradea) și C. Szilaghi (Baia Mare).

ÎNTÎLNIREA TURCIA — ROMANIA

1-1 ȘI LA ISTANBUL

(Urmare din pag. 1)

restul coechipierilor și nu întotdeauna demarcate pentru a putea proteja balonul măcar o fracțiune de secundă, până la găsierea unei soluții. Eroare de ordin conceptual (convenabilă adversarului, căruia i s-a oferit astfel posibilitatea de a depozita repede și de a prelua inițiativa), la care s-au adăugat și destule greșeli tehnice. Am notat-o îndeosebi pe aceea comisă de Iordănescu, în min. 28, care, singur, la 11 metri de poartă, s-a grăbit și a lovit defectuos mingea, spre ușurarea tribunelor, care văzuseră balonul în plasă.

După pauză am urmărit (parcă) o altă echipă. La aceasta a contribuit nu numai introducerea lui Dudu Georgescu. Schimbarea în bine a fost determinată de renunțarea la jocul stereotip bazat pe mingile lungi, pe angajament fizic. În această parte a meciului, echipa a dovedit preocupare și pentru faza de construcție a jocului, pentru o mai bună sincronizare a circulației jucătorilor cu circulația mingii. S-a acționat mai grupat, la acțiuni au

participat jucătorii din apărarea imediată (Cheran), ca să nu mai vorbim de intensificarea jocului ofensiv al celor trei mijlocași. Pe fundalul acestui joc colectiv s-au țesut mai multe acțiuni de efect în „16”-le advers, rezolvate — nu odată în extremis — de excelentul Sabri. De altfel, comportarea portarului turc a fost subliniată cu ropote de aplauze la finele jocului, cînd el părăsea terenul, îndreptîndu-se spre cabine.

Superioritatea echipei noastre în partea a doua a jocului poate fi confirmată și de câteva cifre. În timp ce în prima repriză „tricolorii” au șutat de 6 ori (de două ori pe poartă), după pauză ei au mărit tirul la 17 șuturi (8 pe poartă). Aceasta, în timp ce turcii au șutat de 5 ori în prima repriză (2 șuturi pe poartă), rămînd... constanți în partea a doua (4-1). Raportul cornerelor sugerează de asemenea, creșterea „tricolorilor” în repriza a doua (3-5).

Jocul de la Istanbul, asupra căruia vom reveni, poate fi considerat un test reușit prin prisma „saltului” pe care echipa noastră l-a făcut în ultimele 45 de minute...

DECLARAȚII DUPĂ MECI:

TUDOR VASILE, prim-vicepreședinte al F.R.F.: „Această partidă ne-a folosit foarte mult, atât pentru verificarea unor posturi descoperite, cât și pentru concretizarea ideii tactice. Mai avem încă mult de lucru. Totuși, modul în care a acționat echipa în repriza a doua ne dă speranța unei bune pregătiri pentru difișii meci cu Spania”.

VALENTIN STĂNESCU, antrenorul principal al echipei naționale: „Abia în repriza a doua echipa noastră s-a exprimat în maniera în care dorim să joace întotdeauna. În această parte a jocului ea nu a mal acționat crisnat, realizînd unele acțiuni deosebit de spectaculoase. Pentru cit am avut posibilitatea să lucrăm împreună, cred că nu se poate face mai mult. Vom urmări, în continuare, realizarea unei bune pregătiri a selecționabililor, atît la cluburi, cît și în antrenamente comune în vederea omogenizării de ansamblu. Am auzit că la Ankara, Mateescu a jucat foarte bine. Sper să-l introduc în echipă pe postul de fundaș stînga dacă în

acest seop mă va ajuta și formația lui de club, Steagul roșu”.

L. KUBALA, antrenorul echipei reprezentative a Spaniei: „Nu știu ce s-a întimplat la pauză în cabine, dar în repriza a doua am văzut o altă echipă românească. Ea a avut multe momente de fotbal autentic, modern. Am reținut, îndeosebi, jocul lui Dinu, Dudu Georgescu și Dumitru”.

C. DINU, căpitanul echipei: „Se poate aprecia că starea terenului a influențat negativ execuțiile tehnice, mal ales la finalizare. Jocul de la Istanbul, ca și cel de la Praga, ne vor fi de mare folos, constînt fiind de faptul că mal avem încă multe de remediat”.

COSKUN OZERI, antrenorul reprezentativei turce: „Fată de numai cele două zile de pregătire avute la dispozitie, mă declar mulțumit de comportarea echipei mele. Felicit echipa română pentru prestația din repriza a doua. Dacă nu jucăm pe teren propriu, cred că nu reușim să obținem acest rezultat de egalitate”.

SANȚIONAREA UNOR JUCĂTORI

În ședința de aseară, Comisia centrală de competiții și disciplină, analizînd unele aspecte negative din meciurile disputate în etapa trecută în Diviziile A și B, a luat următoarele hotărîri:

● Sătmăreanu II (Dinamo), primind al treilea cartonaș galben a fost suspendat pe o etapă.

● Chehan (Metalul Alud) — două etape suspendare pentru tentativă de lovire a adversarului cu capul.

● Iordache (Minerul Baia Sprie) — 6 luni suspendare pentru accidentarea gravă a unui adversar.

● Bohoni (Minerul Baia Sprie) — două etape pentru injurii aduse arbitrului.

Abaterile din meciul Steaua — Dinamo vor fi analizate în ședința convocată pentru vineri la ora 12 a.m.

TRIALUL LOTULUI DE TINERET (21 DE ANI)

La Snagov a avut loc ieri un trial pentru lotul de tineret sub 21 de ani în vederea partidelor internaționale ce vor fi susținute în acest sezon. Antrenorii Ion Voica și Gheorghe Stălcu au rulat în meciul de ieri 25 de jucători, împărțiți în două echipe — „probabili” și „posibili”. Întîlnirea s-a încheiat cu rezultatul de 4-2 (2-1) în favoarea „probabililor”. Formații:

PROBABILI: Moraru (min. 46: Clîoa) — Onufan, Agiu, Marin, Negriță — Burcea, Bora, Rîșniță — Bațigianu (min. 46: Doru Ionescu), Hățeganu (min. 46: Vaczi), Bedea.

POSSIBILI: Lung — Zamfir, Grigoraș, Matel, Purima — Ion Ion, Keizer, Custov — Aelenei, Radu II, Vrinceanu.

Golurile au fost realizate de Bedea (min. 15), Burcea (min. 40), Bora (min. 60), Rîșniță (min. 70), respectiv Radu II (min. 18), Aelenei (min. 50).

DUMINICĂ, ÎN CAPITALĂ

● Stadionul Republicii, ora 11: Sportul studențesc — „U” Cluj-Napoca (tineret-speranțe); ora 13: Sportul studențesc — „U” Cluj-Napoca (Divizia A); ● Stadionul Steaua, ora 14: Steaua — F.C.M. Reșița (tineret-speranțe); ora 16: Steaua — F.C.M. Reșița (Divizia A); ● Stadionul Progresul, ora 11: Progresul — Tractorul Brașov (Divizia B); ● Stadionul Metalul, ora 11: Metalul — Metalul Mija (Divizia B); ● Tere-

oul Voința, ora 11: Voința — S. N. Oltenița (Divizia B); ● Terenul Electromagnetica, ora 11: Unirea Tricolor — Olimpia Giurgiu (Divizia C); ● Terenul Flacăra, ora 11: Flacăra roșie — Azotul Slobozia (Divizia C); ● Terenul Triumf, ora 11: Triumf — Tehnometal (Divizia C); ● Terenul Voința, ora 13: I.O.R. — T.M.B. (Divizia C); ● Terenul Sirena, ora 11: Sirena — IPRECA Călărași (Divizia C).

LA TURCIE

publicare, gen pentaton. Este pentru prima oară cînd se organizează în țara noastră — după modelul țarilor cu tradiție în acest sport — o competiție în care fiecare concurent este obligat să încaie distanța de 200 m în fiecare procedeu tehnic și apoi o cursă de 200 m mixt. Clasamentele pe categorii de vîrstă se vor alcătui prin adunarea de puncte acumulate la fiecare probă. Cea mai bună performanță va primi 200 de puncte, iar pentru fiecare zece de secundă în plus, concurenții vor fi penalizați cu cite un punct. Exemplu: locul 1 la 200 m liber (m): 2:01,0 — 200 p; locul VI: 2:05,5 — 155 p. Întrecerile se vor desfășura în noua piscină (25 m) a Palatului plonierilor, care va fi inaugurată oficial cu acest prilej.

LUPTA LA TURNEUL INTERNAȚIONAL DE LUPTE LIBERE

al R. P. Mongolia, desfășurat la Ulan Bator, au participat sportivii din 9 țări, printre care Bulgaria, Iran, Japonia, România și U.R.S.S. Dintre cei 4 tineri luptători români, o frumoasă comportare a avut-o Victor Ciocăc, clasat pe locul II la categoria 57 kg. El l-a învins pe O. Boxan (Cehoslovacia) prin tus, pe japonezul S. Ysby la puncte, pierzînd în finalul la puncte în fața luptătorului mongol D. Damdinsyren.

RUGBY MECI INTERNAȚIONAL DE JUNIORI

Una dintre cele bune echipe de juniori ale noastre — cea a Școlii sportive nr. 2 — va susține, joi și sîmbătă, pe Stadionul Tineretului, două întîlniri internaționale. Adversara „XV”-lui pregătit de prof. Mariana Lucescu va fi formația cehoslovacă T. J. Vysok ● ÎNCEPE RETURUL DIVIZIEI B. Duminică se reia întrecerea și în esalonul secund. Reamintim situația în fruntea seriilor: I: 1. C.F.R. Brașov, 2. Olimpia-Constructorul — cite 22 p, 3. A.S.E. Buc. 20 p; II: 1. Minerul Gura Humorului 24 p, 2. C.S.M. Suceava 23 p, 3. Cimentul Medgidia, 4. Dunărea Giurgiu — cite 21 p; III: 1. Constructorul Constanța 27 p, 2. Chimia Năvodari 23 p, 3. I.T.C. 20 p.

oman Codreanu punct de penadepășit toți adte de limită. ori români prede la Ostrava, (kg). Gheorgheg) și Zaharia-au ajuns pînă deci nu s-au i frunțase.

tin CHIRIAC

anatul

baschet

TORUL,

3!

și a treia a campionatul de baschet s-a mare măsură.

mo și Steaua de a cuceri de întîlnirea ultima etapă grupului 7-12.

I. T. Mureș 2, pe care nu a urmare, în Divizia B.

S. și Politehmează tinăra Constructorul ică, o victoriului (la Oraceciabile de a are il deține. înă care cu a juca în Diu puțin. Cit în clasarea în mare măsură a formațiilor Olimpia — itatea Timișeste pupe două etape modifice si-

PA 1-0

1.1690-1180 37

2.1727-1274 36

3.1449-1210 33

4.1309-1151 29

5.1344-1411 29

6.1269-1421 25

1470-1473 29

1362-1435 28

1371-1373 27

1337-1409 26

1329-1562 24

1364-1337 22

1316-1119 26

1410-1019 33

1343-1129 30

1398-1256 29

1207-1125 29

1150-1117 29

1090-1105 26

1187-1204 26

1100-1317 21

1012-1226 21

888-1221 21

URS INTER-
NAL. La
nana este
național la
de gimnaste
Paniti și Ni-
sotite de
● „CUPA
a gimnastică
nătoarele re-
V-a: 1. Sc.
nr. 3 42,40;
— 88,90, 2.
dual = cat.
sp. nr. 2).
nr. 3), nr. 2).
Sc. sp. nr.
sp. 1).

PEI CAM-
OPENI au
lupriile la
comotiv. Za-
aprilie, la
Vorwärts
Banja Luka
PRILIE, la
la sorții a
lal feminin
REGRET că
Paul Ovdal
de C.M. Ro-
România în
t din viciă

AVERII des-
moarul „23
înregistrata
Unirea Sf.
A), Agrona-
14-4 (1-2,
A.S.E. Buc.
— Dunărea
— 7-8. Tir-
— (3-3, 3-1,
arul Brașov
romania în
Steaua —

LA CON-
buni ino-
simbătă
onkurs de
turilor re-

EGALITATE (2-2) ÎN PARTIDA JAPONIA - ROMÂNIA

SAPPORO, 19 (prin telex). Tribunele patinoarului Makkomanai sînt pur și simplu asaltate de numărul spectatorilor, iubitori ai hocheiului, care doresc să asiste la întrecerile grupului B a campionatului mondial. Aceasta cu atât mai mult cu cît nivelul partidelor și încreșterea de forțe sînt superioare anilor trecuți, iar surprizele nu lipsesc. La această oră, după consumarea a patru etape, nici o echipă n-a rămas neînvingă, iar clasamentul — de la o zi la alta — suferă destule modificări.

Marti, în fața a peste 8000 de spectatori, echipa României a evoluat în compania formației Japoniei, frenetic susținută de simpatizanții ei. Și în această partidă hocheiștii noștri au evoluat bine, fiind aplaudați călduros pentru jocul prestat. Ei au dominat mai mult, obligînd echipele niponă la o apărare strînsă. În cele 60 de minute ale jocului românii au suferit de 70 de ori (japonezii de 59 de ori), dar precizia acestor șuturi a lăsat de dorit căci numai 23 dintre ele au ajuns să fie reținute sau respinse de portarul Otsubo. În schimb, portarul nostru Netețu (care a apărut excelent) a primit de 40 de ori pucul, pe spațiul porții!

Primul gol l-a înscris Gh. Huțanu (min. 16.30) care a fructificat o pasă primită de la Pisaru. Egalarea s-a produs în min. 22.40 prin Wakabayashi. În min. 32.48 cu un sut puternic de la 10 m, Ioniță readuce în avantaj formația noastră, dar după mai puțin de un

minut același Wakabayashi înscrie din nou. În ultima repriză, foarte crîncenă, în min. 52 Axinte marchează. Din păcate, mai înainte ca pucul să fi trecut linia porții, arbitrii fluieraseră o barare cu crosa făcută de Costea asupra unui jucător japonez, eliminarea acestuia (2 min.) și golul — care poate ar fi însemnat victoria — a fost anulat. Deci, ROMÂNIA — JAPONIA 2-2 (1-0, 1-2, 0-0). În celălalt meci de marți: R.F. GERMANIA — IUGOSLAVIA 2-1 (1-0, 1-1, 0-0).

Miercuri au fost consemnate rezultatele: ELVEȚIA — OLANDA 4-3 (1-1, 1-0, 2-2) și R.D. GERMANIA — ITALIA 9-2 (1-1, 1-1, 7-0).

Joi este etapă completă: România — Elveția, R.F.G. — Italia, Iugoslavia — Olanda, R.D. Germania — Japonia. Înaintea acestor jocuri clasamentul este următorul:

1. R.D. Germană	4	3	0	1	26	-13	6
2. R.F. Germania	4	3	0	1	17	-11	6
3. Japonia	4	2	1	1	15	-11	5
4. România	4	1	2	1	15	-14	4
5. Elveția	4	2	0	2	14	-16	4
6. Italia	4	2	0	2	10	-18	4
7. Iugoslavia	4	1	1	2	12	-10	3
8. Olanda	4	0	0	4	6	-22	0

CAMPIONATUL EUROPEAN PENTRU JUNIORI

HERISAU, 19. În grupa B a campionatului european de hochei, în etapa a II-a au fost înregistrate rezultatele: seria a II-a: ROMÂNIA — FRANȚA 5-5 (0-1, 4-3, 1-1), BULGARIA — NORVEGIA 5-1 (3-1, 2-0, 0-0); seria I: IUGOSLAVIA — AUSTRIA 4-4 (1-1, 2-3, 1-0), ELVEȚIA — DANEMARCA 13-1 (3-0, 0-0, 10-1).

O HOTĂRIRE A F.I.D.E. ÎN PRIVINȚA MECIULUI FISCHER — KARPOV

HAGA, 19 (Agerpres) — Congresul extraordinar al Federației internaționale de șah (F.I.D.E.) întrunit în localitatea olandeză Bergen aan Zee a hotărît să modifice regulamentul inițial al meciului pentru titlul mondial dintre marele maestru american Robert Fischer și marele maestru sovietic Anatoli Karpov, în sensul că numărul partidelor să nu fie limitat. După cum se știe, la congresul desfășurat anul trecut la Nisa se stabilise ca numărul partidelor să fie de 36.

A fost respinsă cererea actualului campion mondial R. Fischer ca titlul să rămînă în posesia sa la scorul de 9-9. Învingător al meciului va fi declarat şahistul care va obține primul 10 victorii.

CIOCĂLȚEA, LIDER AUTORITAR

(Urmare din pag. 1)

magistral ofensivă și a câștigat la mutarea 37-a, după un spectaculos sacrificiu de damă! Prin acest succes, reprezentantul nostru și-a consolidat serios poziția fruntașă în turneu.

Partidele Adamski — Vaisman și Mititelu — Pribyl s-au încheiat remiză. Celelalte s-au întrerupt: Garcia are avantaj la Ungureanu, Partos la Urzică, Knaak la Stanciu și Minev la Honfi. În intreruptele de dimineață, Vaisman a câștigat la Mititelu iar Adamski a remizat cu Knaak.

Aseară a avut loc runda a 10-a. Maestrul român Victor Ciocălțea continuă seria victoriilor. El l-a învins pe Ungureanu, în timp ce partidele Pribyl (Cehoslovacia) — Lutikov (U.R.S.S.), Garcia (Argentina) — Adamski (Polonia), Barreras (Cuba) — Mititelu și Vaisman — Partos s-au terminat remiză. Restul partidelor s-au întrerupt. În clasament conduce V. Ciocălțea (România) — cu 7,5 puncte (din 9 partide), urmat de Lutikov (U.R.S.S.) și Vaisman (România) — cu 5,5 puncte fiecare. Knaak (R.D. Germană) — 5 puncte și două partide întrerupte. Astăzi este zi de repaus. Turneul se reia vineri, 21 martie, cu partidele rundei a 11-a.

CONCURS DE TIR LA SOFIA

SOFIA, 19 (Agerpres). — La Sofia a început un concurs internațional de tir pentru arme cu aer comprimat, la care participă tînștași din Cehoslovacia, Polonia, România, U.R.S.S., Bulgaria și alte țări.

În proba de pistol, victoria a revenit sportivului sovietic Vladimir Stolipin cu 388 p. secundat de polonezul Pavel Malek 387 p.

În clasamentul pe echipe, pe primul loc s-a situat Polonia cu 1524 p, urmată de România cu 1520 p și Cehoslovacia cu 1517 p.

SPORTUL ÎN LUME

SCRISOARE DIN SOFIA

MÎNDRIA SPORTULUI BULGAR

Primele consacrări mondiale ale școlii bulgare de lupte au fost înregistrate la Olimpiada desfășurată în îndepărtata Australia, tocmai la Melbourne, unde Nikolai Stancev a obținut, în 1956, o medalie de aur la lupte libere. Peste numai un an, luptătorul Petko Sirakov aduce țării sale un titlu mondial.

A fost un început fericit, care a permis ca la edițiile următoare luptătorii Dimitri Dobrev, Boian Radev, Enio Vircev, Prodan Gardjev, Petro Kirov și Gheorgi Mirkov să-și aducă titlurile olimpice. De asemenea, campionatele mondiale care au urmat au scos în evidență pe campionii Liutvi Ahmetov, Anghel Kerezov, Aleksandr Tomov și Rusi Petrov. Titluri europene au obținut luptătorii bulgari Baio Baev, Kiril Petkov, Stancio Kolev, Hristo Traikov, Ismail Iuseinov, Enio Todarov, Ivan Savov, Hasan Isalev, Kirko Desnov.

O deosebită dezvoltare a sportului luptelor a urmat hotărîrilor speciale luate în domeniul sportului de către Consiliul de Miniștri al Bulgariei, în anul 1969. Acest important document a stabilit o solidă bază organizatorică celui mai popular sport bulgar — luptele. În acest vast program au fost incluse și inițiativele Ministerului Învățămîntului, ale organelor însărcinate cu dezvoltarea sportului sătesc și, în general, ale colectivelor de muncă din cele mai diferite domenii. S-au alcătuit, astfel, cel puțin 15 grupe școlare (luptele fiind incluse în programul didactic al școlilor bulgare) în fiecare regiune, menite a-și disputa un campionat local, de natură a furniza fazele finale republicane o nesecată rezervă de tineri luptători.

Să lăsăm să vorbească cifrele. În Bulgaria există, începînd din anul 1969, peste 15.000 de luptători legitimați (în anul 1968, totalul corespunzător era de 90). Se poate socoti că la ora actuală peste 40.000 de tineri bulgari practică



Campionul olimpic Prodan Gardjev, unul dintre celebrii luptători bulgari.

luptele ca sport preferat. Calendarul sportiv al luptelor este desul de aglomerat și el reușește să angreneze o mare parte din tinerii ce-și așteaptă consacrară.

Față de proporțiile de masă pe care sportul luptelor le-a luat în Bulgaria, selecționarea celor mai buni se face printr-un sistem competițional. În fruntea piramidei se află două divizi (A și B) la lupte greco-romane și libere, în cadrul cărora formațiile își dispută titlurile într-un turneu. Selecționarea individuală se face în cadrul acelorasi întreceri, dînd naștere la înclăștări pasionante. Același sistem se utilizează și în cadrul întrecerilor de tineret și juniori.

Pentru a da o imagine clară a proporțiilor pe care sportul național al luptelor l-a luat în Bulgaria, vom arăta că la ora actuală calendarul federației de specialitate cuprinde 207 întreceri de nivel republican și peste 800 de nivel regional. Devine astfel explicabilă creșterea deosebită pe care luptele — onoare și mîndria sportului bulgar — au înregistrat-o în țara noastră după Eliberare.

LUDMIL MILANOV
„Naroden Sport” — Sofia

RUGBYȘTII POLONEZI

ÎNVIINGĂTORI ÎN CUPA F.I.R.A.

RABAT, 19 (Agerpres). — La Casablanca, în grupa B a campionatului de rugby pentru „Cupa FIRA”, echipa Poloniei a învins cu 15-3 (9-3) reprezentativa Marocului. Din această grupă mai fac parte echipele R.F. Germania, Olandei și Iugoslaviei. Echipele clasate pe primele două locuri la sfîrșitul competiției vor promova în grupa A.

PE SCURT

ATLETISM. Campionatele universitare, pe teren acoperit, ale S.U.A. (ultima zi): 1 milă — Eamon Coghlan (Irlanda) — 4:02,0; 60 yarzi garduri: Danny Smith (Bahamas) — 7,0; înălțime (m): Greg Joy (Canada) 2,18 m; 1000 yarzi: Keith Francis (S.U.A.) 2:08,4. ● La Montreal, în meciul pe teren acoperit Canada — R. F. Germania, gazdele au obținut victoria cu scorul general de 107-105 (la masculin: 50-45, iar la feminin: 57-60). ● Mărsăulitorul francez Jean Pierre Garcia a ameliorat cea mai bună performanță mondială în proba de 100 km cu timpul de 9 h 33:6,0.

CICLISM. — Marea cursă internațională de ciclism Milano — San Remo, desfășurată miercuri, a fost câștigată de celebrul rutier belgian Eddy Merckx, care a acoperit cei 286 km în 7 h 40:26. Victoria a fost decisă la sprintul final, Merckx întrecînd în ordine pe Francesco Moser (Italia) și Sibille (Franța). Este pentru a 6-a oară cînd Merckx câștigă această cursă.

HALTERE. La Zaporajie, doi sportivi sovietici au depășit vechiul record mondial (158.500 kg) la categoria pană, stilul aruncat: Nikolai Kolesnikov (160.500 kg) și Iuri Golubov (160 kg), iar Valeri Sari a întrucat cea mai bună performanță la categoria mijlocie stilul aruncat, realizînd 203 kg (v.r. 202.500 kg).

HOCHETI. La Praga, în meci amical: Cehoslovacia — U.R.S.S. 6-1 (2-1, 2-0, 2-0). Au marcat Stastny (2), Novak, Eberman, Novy, Kaberle, respectiv Harlamov, Aseară. În al doilea meci: 4-2 (0-1, 1-1, 3-0).

INOT. La Marsilia, francezul Marc Lazzaro a egalat recordul european în proba de 800 m liber, cu timpul de 8:30,2.

TENIS. La Menton, în finale: Lundstedt (Suedia) — Beust (Franța) 6-4, 2-6, 6-3; simplu femei: Apple (Olanda) — Simon (Franța) 4-6, 6-2, 6-0; dublu femei: Sherriff, Wilton (Australia) — Szabo, Szell (Ungaria) 6-2, 6-4; dublu bărbați: Hommes, Sanders (Olanda) — Swenson, Norback (Suedia) 6-4, 6-1. ● În finala turneului feminin de la Houston: Evert — Court 6-3, 6-4. ● Turneul de la Madison Square Garden din New York: Kodes — Fibak 7-6, 5-7, 6-3; Taylor — Dowdeswell 6-3, 6-3; Austin — Graebner 6-7, 7-6, 6-3. ● În „Cupa Altamira”, la Caracas: Laver — Dibley 6-4, 6-4; Koch — Bengtsson 6-3, 3-6, 6-1; Tanner — Case 2-6, 6-4, 6-1; El Shafie — Cornejo 6-3, 6-2 (abandon).

RECORDURI MONDIALE PE PATINOARUL MEDEO

Pe patinoarul de altitudine „Medeo” (Alma Ata) a avut loc meciul de patină viteză dintre selecționatele U.R.S.S. și Suediei.

În prima zi de concurs sovieticul Valeri Muratov a stabilit un nou record mondial în proba de 1000 m cu timpul de 1:16,92. Muratov a terminat învingător și în cursa de 500 m, cu 37,98 (la nu-

mai o sutime de secundă de recordul mondial deținut de compatriotul său Evgheni Kulikov). Pe locul secund — suedezul Johann Granat cu 38,65.

În ultima zi, Valeri Muratov a stabilit un nou record mondial în proba de 500 m, cu 37,95. Scor final: 179-134 în favoarea gazdelor.

FIȘIER

GRAZYNA RABSZTYN (Polonia)



Din cei peste 20 de campioni ai recentelor campionate europene de sală, am ales-o pe Grazyna Rabsztyn, considerînd performanța sa drept surpriza numărul 1 a întrecerilor de la Katowice. Atletă poloneză a câștigat — nei — proba de 60 m, învingînd-o pe renumita Annelie Ehrhardt (recordmană mondială, campioană olimpică și europeană).

Studenta din Wrocław eucerește, la 23 de ani — s-a născut la 20 septembrie 1952, are 1,72 m înălțime și 62 kg greutate — cea mai mare victorie a carierei. Pentru, că, anul trecut, la C.E. de sală de la Göteborg (unde Ehrhardt nu concurează), Grazyna împărțise titlul cu Annerose Fiedler, nici cronometrul electric, nici fotografia sosirii nepuțin deserna o învingătoare. În palmaresul ei mai figurează un titlu continental de junioare (Paris 1970) și o victorie la Universiada de la Moscova (1973).

SĂNIUȚE

WOLFRAM FIEDLER (R.D.G.)

Wolfram Fiedler, noul campion mondial în proba individuală de săniuțe, este un nume cunoscut în arena acestui sport. În 1972, la J.O. de la Sapporo, el a cucerit două medalii: una de aur la simplu și una de bronz, împreună cu Klaus Bonsack, în proba de dublu.

Născut la Iimenau (R.D. Germană), la 29 septembrie 1951, Fiedler se remarcă încă de la vîrsta junioratului. Cucereste titlul de campion european de juniori în 1969 și câștigă de 3 ori titlul țării în competițiile rezervate sportivilor sub 18 ani. Chela succesului? Un excelent echilibru pe săniuțe, grație tehnicii sale deosebite, și — desigur — mult curaj. Este membru al clubului Traktor Oberwiesenthal. Are 81 kg și e înalt de 1,77 m.



OMMER—50 YARZI ÎN 5 SECADE

MÜNCHEN (Agerpres). — Cu prilejul unui concurs de atletism desfășurat la Leverkusen, Manfred Ommer (R.F. Germania) a egalat cea mai bună performanță mondială de sală în proba de 50 yarzi,

parcurgînd această distanță în 5,0 sec. Ommer este al patrulea sprinter din lume care obține acest rezultat. La feminin, Rita Wilden a realizat pe 50 yarzi timpul de 5,8 sec.

DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL

● Restante din campionatul Angliei: Arsenal — Newcastle 3-0, Birmingham — West Ham United 1-1, Middlesbrough — Everton 2-0, Queen's Park — Chelsea 1-0, Stoke City — Ipswich 1-2. În clasament: Everton 43 p, Ipswich 40 p, Middlesbrough 39 p.

● În „Cupa Asiei”: Malaezia — Coreea de Sud 2-1 (0-0).

● Comitetul de organizare a celei de-a 28-a ediții a competiției de fotbal UEFA pentru juniori a stabilit componența grupelor și programul jocurilor turneului final, care, după

cum se știe, vor avea loc în cursul lunii mai în 21 de orașe din Elveția. În cazul că se va obține calificarea după cele două partide preliminare cu selecționata U.R.S.S. (primul joc — 1-1 la Pitești, iar cel de-al doilea va avea loc la 30 martie în orașul Gorl), selecționata României va evolua în grupa C, alături de echipele Iugoslaviei sau R.D. Germane (în primul meci 0-2), R.F. Germania și Finlandei.

SE CUNOSC ECHEPELE CALIFICATE ÎN SEMIFINALELE CUPELOR EUROPENE

Aseară s-au desfășurat meciurile-retur din sterturile de finală ale cupelor europene la fotbal. Iată rezultatele care ne-au sosit pînă la închiderea ediției. (Echipele calificate sînt scrise cu litere negre). Între paranteze: rezultatul din primul meci. La scor general egal, echipele care au înscris mai multe goluri în deplasare s-au calificat în semifinale. Întîlnirile din semifinale sînt programate la 9 și 23 aprilie.

CUPA CAMPIONILOR EUROPENI

St. Etienne	— Ruch Chorzow	(2-3) 2-0
Anderlecht	— Leeds United	(0-3) 0-1
Araat Erevan	— Bayern München	(0-2) 1-0
C. F. Barcelona s-a calificat în semifinale, după meciurile cu Atvidaberg F.F. (2-0 și 3-0).		

CUPA CUPELOR

Steaua roșie Belgrad	— Real Madrid (0-2) 2-0, 6-5 la penaltiuri
Ferencváros Budapesta	— F.F. Malmö (3-1) 1-1
Dinamo Kiev	— Bursaspor (1-0) 2-0

CUPA U.E.F.A.

Twente Enschede	— Velez Mostar (0-1) 2-0	
S.V. Hamburg	— Juventus Torino (0-2) 0-0	
F.C. Amsterdam	— F.C. Köln (1-5) 2-3	
Borussia Mönchengl.	— Banik Ostrava (1-0) 3-1	
Tragerea la sorți a meciurilor din semifinale va avea loc vineri, 21 martie, la Zürich.		